

## 光大控股旗下中飞租赁签订 8.4 亿美元飞机预付款银团贷款

### 超额认购 创下亚洲区同类融资项目额度之最

2019 年 5 月 27 日 - 中国光大控股有限公司（简称「光大控股」，股份代号：165. HK）旗下环球航空全产业链解决方案供货商 — 中国飞机租赁集团控股有限公司（「中飞租赁」，股份代号：1848. HK）欣然宣布，集团成功签订 8.4 亿美元五年期无抵押循环银团贷款，将用于支付部分新订飞机预付款（「PDP」）。该笔银团贷款原额度为 5 亿美元，获得超额认购，成为亚洲迄今最大金额的飞机预付款融资项目，为区内航空金融市场的发展注入了新的活力。中飞租赁集团管理层及参与此次银团贷款的银行代表共同参加了签约仪式。中国光大控股有限公司执行董事兼首席执行官及中飞租赁董事会主席赵威博士于仪式上致欢迎辞。



集团主席赵威博士致辞

中飞租赁副行政总裁及首席财务官莫仲达表示：「中飞租赁很荣幸能得到区内多家领先银行的支持与信任，顺利筹组完成集团首笔“循环”银团贷款，并创下了中飞租赁单笔贷款融资规模的历史之最，该融资亦为一笔无抵押贷款，为集团发展历程以及融资创新方面的又一座里程碑，并反映出银行界对我们良好的财政状况充满信心。本次以循环贷款形式筹组银团，可让集团融资飞机的数量得以倍增，有力地推动中飞租赁落实正在推进的大规模飞机订单，从而有利于牢牢把握市场机遇，巩固集团在航空全产业链上的领先地位。」

莫先生续指：「该银团贷款项目使中飞租赁的融资规模和伙伴平台不断提升与改善，也体现出集团通过更丰富及多元化的融资工具，满足投资者对长期稳定现金流及流动性强的优质

飞机资产的强烈需求。集团期待未来透过更为灵活的方式配置机队，从而满足航空公司对新飞机的需求及对机队管理的殷切需要。」

此次银团贷款共有 17 家银行参与。交通银行香港分行、光大银行香港分行、集友银行、创兴银行、工行（亚洲）、南洋商业银行、农行香港分行、平安银行深圳分行及浦发银行为受托牵头安排行，其中首六家亦出任为银团簿记行。工银（泰国）及大丰银行为受托牵头安排行；兆丰银行香港分行、民生银行香港分行、东亚银行、永丰银行澳门分行、民生银行上海自贸试验区分行及远东银行为安排行。



中飞租赁集团管理层及参与此次银团贷款的银行代表出席签约仪式

## 关于中飞租赁

中国飞机租赁集团控股有限公司（以下简称「中飞租赁」）是致力于为全球航空公司客户提供飞机全生命周期一站式解决方案的供货商，在香港联合交易所有限公司（「联交所」）主板上市（股票代码 1848.HK）。中飞租赁旗下业务及成员公司包括「新飞机租赁」及「老飞机拆解再生」两个主要版块；业务范畴既包括飞机经营性租赁、购后租回、结构融资等常规业务，也涵盖机队规划、机队升级、飞机拆解及航材销售等增值服务。根据知名航空咨询公司 ICF International，中飞租赁凭借机队及订单量资产总值，跻身全球十大飞机租赁商之一。

2014 年 7 月，中飞租赁在香港成功上市，是亚洲第一家上市的飞机租赁公司；同时为恒生环球综合指数、恒生综合指数、MSCI 中国小型股指数之成份股及深港通下港股通合格股票。

## 关于中国光大控股有限公司

中国光大控股有限公司（「光大控股」，股份代号：165.HK）于1997年在香港成立，拥有超过20年私募股权投资及资产管理经验，是中国领先的跨境投资及资产管理公司，母公司为中国光大集团。光大控股通过所管理的多个私募基金、创投基金、产业基金、夹层基金、母基金、固定收益和股票基金等，与投资者共同培育了众多具高增长潜力的企业，同时还配合中国企业的发展需求，将海外的技术优势与中国市场相结合，为中国及海外投资者提供了多元化的金融服务。此外，光大控股利用强大的自有资金，培育了中国最大的独立经营性飞机租赁商「中飞租赁」、孵化了人工智能物联网的独角兽公司「光控特斯联」，以及整合国内中高端养老产业，致力打造优质的养老品牌。

截至2018年12月31日，光大控股共管理62只基金，已完成募资规模港币1,435亿元。通过所管理的基金和自有资金，光大控股已分别在中国及世界各地投资了包括银联商务、金风科技、中节能风电、华灿光电、华大基因、贝达药业、美中宜和、先健科技、分众传媒、爱奇艺、商汤科技、蔚来汽车、阿尔巴尼亚首都机场、挪威Boreal 公交公司、美国BPG集团、美国Wish电商平台、Xjet 3D打印、Satixfy 等在内的超过300家企业，投资产业覆盖房地产、飞机租赁、医疗健康、养老产业、新能源、基础设施、高端制造业、高科技、文化消费等，其中有超过150家企业已通过在中国及海外市场上市或并购转让等方式退出。

光大控股是光大证券（股份代号：601788.SH、6178.HK）的第二大股东和光大银行（股份代号：601818.SH、6818.HK）的策略性股东、光大嘉宝股份有限公司（股份代号：600622.SH）的第一大股东、在香港上市的中国飞机租赁集团控股有限公司（股份代号：1848.HK）的第一大股东和光控精技有限公司（股份代号：3302.HK）的控股股东之一，以及在新加坡上市的英利国际置业股份有限公司（股份代号：5DM.SGX）的第一大股东。光大控股及下属公司目前在香港、北京、上海、深圳、天津、新加坡、都柏林等地设有办公室。

2014年4月及2016年12月「沪港通」和「深港通」启动后，光大控股成为可供交易的首批港股通股票之一。

光大控股秉持「专注致远 顺势有为」的信念，立足香港这一中西交融之地，专注于跨境资产管理，通过国际化的平台、专精的投资团队，顺势有为，以多视角洞察全球市场变化带来的投资机遇，灵活应变，致力成为中国跨境投资及资产管理行业的先行者。

如欲了解更多光大控股的信息，请浏览 [www.everbright.com](http://www.everbright.com)。